

白雪皑皑

朱恩涛 杨子

30.发现大批毒品

上午,杨钢召开紧急会议,他严肃地说:“简短地开个会。我们接到‘北岭’娱乐城领班高芊芊的一个电话,她说要向我们提供和我们案件有关的证据,等我们的人去后,高芊芊已被她所害。”娜塔莎说:“事实证明,犯罪分子无孔不入,我们一刻也不能放松警惕。”

“没错,娜塔莎、柯尔、钟雪,等会儿我们一起去经贸节开幕式的现场,孙局,你带着国亮突击搜查韩冬办公室,先把他镇住,不给他借机生事的机会。李岩,你跟丽达再次去勘查一下高芊芊的住所,看能否找到一些线索。”

李岩说:“根据调查,高芊芊前天曾经接到过韩冬办公室的电话,可能韩冬向她索取什么东西,遭到了拒绝。因此,韩冬无疑是杀害高芊芊最大的嫌疑人!”“结合上次韩岭自杀的推论,可以对韩冬进行布控了!”杨钢说。

李岩和丽达正在高芊芊的住所搜查着,突然李岩在高芊芊的书橱里发现一个小日记本,里面详细地记录着韩岭决定的每一件大事。他坐在办公桌前,仔细翻阅着,不禁眉头紧皱。他发现高芊芊竟然是韩岭以前的秘书!食品加工厂是当年韩岭发家的地方,他的很多亲戚都被安排进去,那里也最有可能是韩岭保存秘密的地方……

李岩把日记本装好,带丽达迅速向食品加工厂奔去。车上,李岩说:“我估计,十有八九,毒品就藏在那!”“可那边的情况我们不清楚,要不要请示一下杨局,派点增援?”李岩摇摇头:“杨局、孙局那头,任务都很重,也抽不出什么人了,我们先抓紧时间赶过去!”

国贸大楼的上空,飘扬着中俄两国的国旗和各种彩色气球,钟楼上的闹钟,指向9时50分。杨钢在110指挥中心正在监视显示器上的画面,娜塔莎在他一边站着。

“柯尔,你那边怎么样?”杨钢用报话机指挥。“一切正常,完毕。”小王报告:“杨局,有几个人希望会后找市长签名,已经被我劝退了。”“柯尔,在吗?会场门口西南角有个闲

散的男人,从动作看,有些不对劲,过去看看。”这时,钟楼上的闹钟指向10时整。鞭炮响起,无数个彩球飘向天空。中俄经贸大会正式开始,人群中发出热烈的欢呼声……



李岩的车快开到食口加工厂门口时,突然他看到了韩冬从加工厂出来,和两个手下匆匆上了一辆车,迅速驶向远处。李岩紧急刹车。“要不要追过去?”丽达也发现了韩冬。“我们先下去看看!既然韩冬来过了,肯定有情况!”

李岩和丽达径直来到食品加工厂仓库,找到了分管仓库的江厂长,江厂长苦着脸陪着李岩和丽达。

“这到底怎么回事,警察同志,我可是一点也不知道啊,我们都是打工的,老板说什么,就做什么。”

“我们不会冤枉一个好人!该算谁的账,我们肯定会算清楚!”

江厂长犹豫着终于打开了仓库的大门。只见一包包白色的塑料袋散落在地上,李岩示意丽达检查,丽达用随身带的小刀划开一个口子,伸出指头蘸了蘸,然后用鼻子闻了闻,冲李岩点点头,李岩立即拿起电话:“喂,孙局吗?我在韩岭的食品加工厂,刚刚发现大批的毒品,应该是上次交易后藏在此处的。”

孙婷兴奋地说:“太好了,我马上派人过来!报告杨局了吗?”

“还没来得及,我想杨局在忙经贸会,所以先向你报告了!韩冬刚来过,他现在已经往西北方向逃离,我请求立即追踪。食品厂的位置在四季青乡的延河附近。”“好,我马上赶过来,你们辛苦了!杨局那边我来联系!”

江厂长听了他们的对话,紧张地说:“公安同志,我发誓,我真的不知道这里藏着什么东西,真的。”“你先把这些东西看好,半小时后有我们的公安人员赶到,如果少了一袋东西,就拿你试问!”江厂长不住地点头:“知道,知道,我马上让人封起来。”

李岩和丽达在车里焦急地等待着。小陶打来电话:“韩冬的那辆车已经有具体信号,在文广大道,正向西灵路。”“他一定是去西灵路,那边分岔路口特别多,怎么办?”“先过去再说!”李岩说完立即将车调头。

13.悄悄跟进胡同

这天刘跃进寻了一天贼,仍没寻着,本想夜里接着寻,但上午淋了一场雨,身上有些发烧,便提前收工,回到工地食堂。工地食堂山墙上,临时用砖块垒出一小屋,是刘跃进的住处。既住,夜里又看食堂。趁着工地晃过来的光亮,刘跃进正掀着屁股开门,突然有人从后边拍他肩膀,把他吓了一跳。扭头,竟然是曹哥鸭棚里杀鸭子的小胖子。一见曹哥鸭棚的人,刘跃进就气不打一处来,恶声问:“找打呀?”

小胖子知刘跃进误会了,一边解释:“那天在鸭棚打你,我可没动手。”一边单刀直入:“想跟你做个小买卖。”

刘跃进仍没好气:“我没空跟你扯淡。”小胖子洪亮说:“给我1000元钱,告你抢你包的人在哪儿。”

刘跃进愣在那里。一开始有些激动,接着有些不信:这贼曹哥都没找着,一个连鸭子都不敢杀的小胖子,哪里能找着他的踪影?以为小胖子来骗他的钱,嚷道:“上回你们收的定金,还没还我呢!”又上去踢他:“再惹我,真不饶你!”

小胖子挨了一脚,并没后退。刘跃进看他神色非常认真,又有些疑惑。也是找贼心切,欲先信他一回,如是假的,再跟他计较不迟,于是从身上掏出100元钱:“就这么多了。”

小胖子接过钱:“不为这点钱,为偷你包那人,打过我。”又说:“我本该告诉曹哥,可崔哥他们也打过我,也没对他们说。”又说:“我今儿晚上偷着上街,去了通惠河小吃街,没偷着东西,却看到你找那人,正吃麻辣烫呢。”

刘跃进撂下小胖子,骑上自行车,飞驰到通惠河边。夜里八九点钟,小吃街正是人多的时候。刘跃进锁上自行车,开始在人群里踅摸。小胖子说那贼在吃麻辣烫,刘跃进就专门寻麻辣烫的摊子。但麻辣烫摊位不止一家,刘跃进寻了一家,又寻一家。终于,沿着通惠河大铁桥,一家麻辣烫摊前,看到了青面兽杨志。仇人相见,分外眼红。找了几天没找到,原来却在这里,正是踏破铁鞋无觅处,得来全不费功夫。本来身上正在发烧,现在意外找着了贼,浑身来了精神,竟不烧了。找着贼,就找着

了自己的包;找着包,就找着自己的钱;这些都不重要,重要的是,找着包,就找到了那张欠条;心中的惊喜和畅快,似乎找的不是自个儿的包,而是丢了的整个世界。

刘跃进喘喘气,定定神,想猛地扑过去,但察看左右,小吃街的吃客熙熙攘攘,拥挤不动,担心两人打起来,又被这长着青痣的贼走脱。观察这贼,看他左顾右盼,不像在吃东西,也似在寻人,便不敢大意,将棒球帽的帽檐往下拉了拉,坐到麻辣烫旁边的一馄饨摊上,要了一碗馄饨,边吃,边盯着青面兽杨志。待小吃街人少后,再下手不迟。既然找到他,就不能让他走脱。接着又想,只要在外面,就不能说十拿九稳,打起来,贼都有可能走脱,更好的办法,不是打斗,是跟踪。他在,盯着;他走,跟着;一直跟到他的住处,待他睡下,再去工地叫几个人,将他堵在屋里,瓮中捉鳖,才万无一失。

这样想下来,终于想明白了,心里也不焦急了。这时才感到肚子饿了,又是一天没吃东西,便安心吃了个馄饨。馄饨吃完,青面兽杨志还在麻辣烫摊前坐着,没有走的意思。一直等到夜里11时,青面兽杨志不着急,刘跃进不着急,卖麻辣烫的陕西人见青面兽杨志在他摊前坐了一晚上,老占一个座位,耽误他生意,有些急了,寒着脸对青面兽杨志说:“都啥时候了,别等了。这时候不来,不会来了。”

青面兽杨志看看左右,站起来,朝通惠河铁桥走去。刘跃进也慌忙结了馄饨账,找到自己的自行车,推上,跟了上去。过了铁桥,穿过一条巷子,到了宽阔的大街上。青面兽杨志上了一公交车,刘跃进忙骑上车,跟着公交车。公交车一站一停,从车上下人,又从车下上人。幸亏是晚上,乘客不多,如是白天,下车上车的人熙熙攘攘,非跟丢不可。青面兽杨志坐了5站,下车,又换了一辆去郊区的公交车,刘跃进又跟这车。这车走了6站,青面兽杨志下车,朝一条胡同走去。刘跃进松了口气,青面兽杨志住的地方,终于到了。刘跃进将自行车锁到胡同口一棵树上,悄悄跟进胡同。

我叫刘跃进



2007年11月10日 星期六 责任编辑 刘震云



欢迎订阅 2008年

《新民晚报社区版·上海家庭周刊》

传播先进家庭文化、探讨现代家庭理念、引领时尚生活方式

一份送给亲朋挚友、
员工同事的

新年好礼!

家,社会的细胞;社区,千家万户的港湾;《上海家庭周刊》,飞入寻常人家的挚友。当你渴望营造一个温馨祥和的幸福之家时,《上海家庭周刊》与您相伴。

联系电话:13120559998 余小姐

每周二出版

邮发代号:3-81

全年订价 52.80 元

全国邮局均可订阅,本报可办理集订分送上门服务

纠正孩子近视,应避免3大误区

6~16岁孩子,科学改善视力有望提升到1.0



孩子刚近视,多数家长习惯性给孩子配了眼镜,往往正是家长的“急”配镜导致了孩子与近视终身为伍的命运!实际上,6~16岁处于发育阶段的孩子,抓住改善有效期,视力极有希望恢复正常。

考试结束,警惕孩子近视又加深!

1. 爱揉眼、眨眼、斜视、眯眼;
2. 黑板看不清,看电视往前凑;
3. 视疲劳:眼干涩胀痛,流泪;
4. 脑疲劳:头晕、注意力不集中、学习下降;
5. 视力处于0.6~0.8且度数持续加深。

家长应特别注意:

别让孩子陷入“3大误区的泥沼”

1、孩子刚近视,不能急着配眼镜;盲目配镜,会加强眼睛依赖感,逐渐丧失自身修复功能,加深近视;

2、孩子近视后,应及时纠正,切忌听之任之:近视是视疲劳日积月累的结果,如果长期得不到缓解,将导致孩子与近视终身为伍;

3、要以发展的眼光看问题:眼镜不是解决孩子近视的最佳办法,从锻炼睫状肌、增加视紫红素合成量、激活眼部黄斑区视细胞的光敏感性等多方面针对性入手,可望从根源改善视力。

发育成熟前的孩子,

视力极有希望恢复正常

中科院科技网络成员单位上海衡通生物医学10多年有效案例和经验总结表明:6~16岁处在发育阶段的孩子,眼珠发育尚未定型,年龄越小、度数越浅、改善越早,视力恢复几率越大——

①视力恢复方案:让假性近视的孩子有希望恢复到1.0甚至以上;

②视力升2行方案:让混合性近视的孩子有希望控制度数下滑并提升视力2~4行;

③控制下滑方案:帮助真性近视的孩子控制视力下滑并有所改善。

本周末,我们将为患近视、弱视的孩子进行免费鉴定、评估视力状况、调整不良用眼习惯,并安排资深护眼老师在南京路服务点根据孩子的“性别、年龄、近视程度”制定个性化视力改善方案,帮助视力在0.6以上的的孩子改善视力。

为对孩子负责,保证家长与老师更好的沟通,务必提前预约。

中国学校卫生杂志社爱眼科普办公室

上海市监测点:

* 南京东路步行街置地广场 1303室(九江路394号),电话:63505111;

* 中科院生科院内50号楼3楼(建国西路505号),电话:64337050。